

# 不到三天， 200亩滞销瓜果蔬菜已售罄



**本报讯(牡丹晚报全媒体记者 王宁宁)** “感谢菏泽日报、牡丹晚报，感谢爱心单位、企业和市民，我们村200亩滞销的水果蔬菜不到三天全部卖完了。现在还陆续有好心人打电话订购，感谢大家的好意，滞销的产品已经全部售罄，目前我们还有苹果陆续上市，欢迎大家到我们马岭岗寺西侯村采摘做客。”8月12日上午，高新区马岭岗镇寺西侯村党支部书记侯盼领说。

受疫情影响，我市前段时间部分农产品遭遇了滞销难题，为降低农户损失，菏泽报业全媒体平台策划推出“民生直通车 滞销我帮办”——2022“菏”心战疫公益服务站系列活动，活动推出后，收到来自菏泽高新区马岭岗镇寺西侯村的求助，该村200余亩葡萄、茄子、豆角等农产品已到成熟采摘期，但受疫情影响遭遇滞销，希望能借助平台寻找销路。

8月9日，牡丹晚报全媒体记者实地探访寺西侯村，

《200亩葡萄、茄子、豆角遇滞销，量大便宜“求带走”》文章发布后，市民、单位、爱心企业接力不断，村民滞销产品打开销路，不到三天，200亩瓜果蔬菜全部售罄。

8月12日上午，牡丹晚报全媒体记者再次来到马岭岗镇寺西侯村，侯盼领带领着村民正在有序地进行果蔬装车，在村民们欢呼雀跃下，一筐筐颗粒饱满的葡萄、一袋袋圆滚滚的茄子和红彤彤的苹果，从各家田地里装运到货车上。据了解，这是爱心企业花冠集团通过新闻报道得知村民果蔬滞销后，自发集体采购。

“一大早，村支书就给我打电话，让我挑质量好的葡萄来装车，说有爱心人士批量采购，我一下拉来了300多斤，不担心卖不出去了。”村民程桂荣高兴地说，“人家爱心采购，咱必须提供最好的，我挑选的都是个大、饱满的，而且斤数都给得足足的。”

当日上午11时许，这批满载着村民滞销瓜果蔬菜的货车抵达花冠集团。“受疫情

影响，农村有不少农产品存在滞销情况，在菏泽日报和牡丹晚报的倡议下，我们集中采购了2000余公斤蔬菜水果，来解农户的燃眉之急。”花冠集团销售公司副总经理张朝文说。

牡丹晚报全媒体记者了解到，农产品滞销的消息牵动着不少市民的心，三天里，正是来自社会各界的爱心人士不断接力，才解决了老百姓丰产不丰收的难题。“其间，很多人要来采购，有一个湖北的客户打电话，直接就订购了1500公斤。”村民侯方胜说。

“新闻发布以后，我的电话就没停过，要订购蔬菜的个人、企业特别多，到晚上11点还在接电话。一天接到的电话就有100多个，加的微信好友也有一百多个。”侯盼领一边忙碌着清点数量一边说，“在报社的帮助下，我们的渠道打开了，加上随着疫情形势好转，道路畅通，我们村滞销的果蔬全部销售完毕，大概有5000公斤葡萄、5000公斤茄子、2500公斤苹果。”



爱心企业采购

## 菏泽新增3家 省级工业设计中心

**本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)** 记者昨日从市工信局获悉，省工信厅近日公布山东省第七批和通过复核的前六批省级工业设计中心名单，我市新增省级工业设计中心3家，另有2家企业通过复核，截至目前，我市省级工业设计中心总量已升至5家。

新增第七批省级工业设计中心为山东泰全重型汽车配件股份有限公司、山东湖西王集团铸业有限公司、正道轮胎有限公司。通过复核的前六批省级工业设计中心为山东朱氏药业集团有限公司、花冠集团酿酒股份有限公司。

据了解，我市单年度新增省级工业设计中心数量取得新高，与近年来我市加强市级工业设计中心建设等基础工作密切相关。作为贯彻落实市政府《关于加快菏泽市工业设计产业高质量发展的实施意见》的重要举措，市级工业设计中心建设已成为我市省级工业设计中心优质培育梯队的新起点，为省级工业设计中心建设输送了源源不断的动力。下一步，市工信局将持续完善工业设计创新发展支撑体系，不断优化工业设计发展环境，继续加大创新载体培育力度，不断夯实工业设计发展基础，积极向更高水平工业设计中心建设迈进。

## 我市5人入选 “山东好人”每周之星评选

**本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰)** 日前，第125期山东好人每周之星候选人评选活动结果揭晓，我市共5人入围。

鄄城林清禹入围助人为乐之星评选；菏泽吴昊、贺爱红入围见义勇为之星评选；菏泽周飞入围敬业奉献之星评选；曹县张柏林入围孝老爱亲之星评选。

据悉，为推动学雷锋活动常态化，根据省委办公厅《关于深入开展学雷锋活动的实施意见》(鲁办发[2012]6号)精神，经研究决

定，分别在助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲五个方面，在全省广泛开展“山东好人——每周之星”推荐评选活动。

“山东好人”候选人每月5日公示，接受群众投票，当月22日结束。网络投票每个IP地址每天限投1次，每次限投4个候选人。结合网上投票和专家评议结果，每周从候选人中推出一名“山东好人之星”，并在网上公布，其他候选人为当月“山东好人”。

## 定陶区纪委通报4起 损害营商环境典型问题

**本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)** 8月12日，为进一步优化营商环境，严明纪律要求，强化典型案例警示教育作用，定陶区纪委将近期查处的4起损害营商环境典型案例进行通报。

定陶区市场监管局餐饮科科长陈凯侵占罚款问题。2021年12月，陈凯在任定陶区市场监管局餐饮科科长期间，在未向分管负责人汇报、未履行相应手续的情况下，擅自对某饮品店处以2000元的罚款据为己有。2022年7月，陈凯受到党内警告处分，并收缴其违纪所得。

定陶区市场监管局公平交易股工作人员袁修岭违规行政处罚问题。2020年，袁修岭在任定陶区市场监管局公平交易股工作人员期间，在办理6起行政处罚案件时，违反有关法律法规，对当事人做出罚款4.1万元的行政处罚。2022年6月，袁修岭受到党内警告处分。

定陶区杜堂镇采取不当方式开展“慈心一日捐”活动问题。

2022年6月2日，杜堂镇政府工作人员在开展“慈心一日捐”活动中，以规定金额、规定缴纳时间的方式向辖区内企业发放书面捐赠通知，造成不良影响。2022年6月，杜堂镇民生保障办副主任任涛受到通报批评处理，杜堂镇民生保障办民政助理员、杜堂镇慈善分会会长杨兴伦受到诫勉谈话处理。